



МИНИ ПРОЕКТ

„ДЕТСТВО МОЕ”

за учебната 2022/2023 година

ГРУПА „МЕЧО ПУХ“

ДГ „СЛЪНЦЕ“

Цел:

Създаване на позитивна и подкрепяща среда – обща отговорност за формирането и изграждането на детската личност.

Задачи:

1. Създаване на условия за позитивни и емоционални преживявания на децата;
2. Създаване на естетична и функционална среда за игра, познание и почивка на децата;
3. Повишаване на родителската компетентност по различни актуални въпроси;
4. Привличане на родителите като партньори и приятели при възпитаване на социално- нравствени ценности у децата и обогатяване на техния живот;
5. Споделяне на отговорността между детската градина и семейството за съхранението на детето и детството като ценност.

Очаквани резултати:

1. Ангажиране на децата в организирана образователна и развлекателна дейност;
2. По-добра жизнена и образователна среда за децата, с която ще се повиши тяхната физическа и познавателна активност;
3. Емоционален комфорт за всяко дете за безпроблемно адаптиране към режима на ДГ;
4. Задоволяване на детските потребности от социални контакти и регулиране на отношенията с връстници и възрастни;
5. Ефективен диалог и практическо взаимодействие между педагози, родители, съмишленици;
6. Детската градина – желана, жизнена среда за децата;

ВЪВЕДЕНИЕ

Детската градина е първата образователна институция, която се грижи за възпитанието, образованието и социализацията на децата. Тя има за цел да приобщи детето към институцията, да го научи на базови социални умения, посредством контакта с другите деца и педагога. Използването на правилни подходи, методи и похвати от всички ще улесни детето да усвои умения за общуване, бързо да се ориентира в нова социална среда, да овладее практически умения и способности, да усвои родния си език, да опознае природата и света около себе си, да придобие необходимите знания и умения, да се научи на добро поведение и отговорност, да расте здраво и жизнено дете.

За да се развива правилно детето, за да се разшири неговия социалния опит, да се изгради като личност с права и задължения, е нужно спокойствие и добър пример. Така ще се реализира първо в детската градина, а по-късно и в живота. Ето защо е необходимо учители, помощник – възпитатели, родители да работят в екип.

ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ – РАБОТА С РОДИТЕЛИ

СЕПТЕМВРИ

Организиране на родителска среща - запознаване на родителите с дневния режим, седмичната програма, програмната система, правилника за дейността, допълнителни дейности;

Анкетно проучване за навици, умения и потребности на децата;

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „Адаптацията на детето в детската градина“

ОКТОМВРИ

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „Дневен режим на децата, модел на поведение в ДГ“ – културно-хигиенни навици, права и задължения, правилно поведение, време за почивка.

НОЕМВРИ

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „За семейството, майката и преходния обект“

ДЕКЕМВРИ

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „Семейни празници и ценности“

ЯНУАРИ

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „Въздушно капкови инфекции през зимата -профилактика”

Тренинг с участие на медицинския фелдшер по темата.

ФЕВРУАРИ

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „Тръшкането“ и гневните изблици“

Тренинг с участие на психолог по темата.

МАРТ

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „Позитивна среда – позитивно общуване“

АПРИЛ

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „Децата и самостоятелността“

МАЙ

Наръчник за родители / иновативна форма за общуване с родителите – тема: „Анкетно домашно за родители“

ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ НА НИВО ДЕТСКА ГРАДИНА

МЕСЕЦ	ТЕМА	ДЕЙНОСТ	ЗАДАЧИ
Септември/	„Аз съм в детска градина”	„Аз се казвам...” „Здравей, какъв прекрасен ден”	Запознаване, представяне на децата. Изпълнение на МПИ.

Октомври	„Денят ми в детската градина”	Дневен режим- презентация. „Подреждаме заедно“ „Денят ни в ДГ“	Представяне дневния режим на децата, правилата на групата; Изпълнение на МПИ.
Ноември	„Моето семейство“	„Мама винаги до мен“ „Моето семейство“	Осъзнаване ролята на семейството, в частност на майката. Преходен обект. Съвместна работа с родители.(изработване на постер „Моето семейство“)
Декември	„Коледа”	„Коледна работилница”- изработване на коледна украса „Вълшебна Коледа“	Представяне на празникът – Коледа. Съвместна работа с родители. (изработване на коледна украса) Изпълнение на МПИ.
Януари	„За да бъде здрав”	„Със сапунче и водичка” „Зъбки бели“ „Полезните храни“	Запознаване с основните правила, за здрави деца. Изпълнение на МПИ.
Февруари	„Аз съм добър”	„Моите приятели“ „На детската площадка“	Формиране у децата правилно поведение към връстници и възрастни. Изпълнение на МПИ.

Март	„Аз съм щастлив“	„Щом щастлив си“ „Обичам те, мамо“- празник на групата	Изграждане на позитивна среда в семейството и в ДГ. Изпълнение на МПИ.
Април	„Вече сме големи“	„Ко, ко яйчица“ „Великденска работилница“	Изграждане на представа на детето за себе си като отделна личност и неговите възможности, според възрастта. Съвместна работа с родители. (Изработване на великденска украса) Изпълнение на МПИ.
Май	„Весело е в детската градина“	„При нас е весело- любими ПИ „Весели игри“ – любими МПИ.	Затвърждаване на наученото през годината.

ИЗГОТВИЛ:

С. Маргаритова

А. Любомирова